

## Перші "Українські Дні" 2016 року пройшли успішно

19-го квітня Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС) організувала перші в тому році "Українські Дні", метою яких було домогтися підтримки України з боку Америки в економічних і гуманітарних реформах та встановлення кращих зв'язків з обраними представниками у Вашингтоні.

Приблизно двадцять громадських активістів з різних куточків США взяли участь в «УД», який розпочався з інформативного засідання. Аналіза американсько-українських стосунків були представлені колишнім послом США до України, Романом Попадюком. Також виступав Його Преосвященство, Євстратій архієпископ УПЦ-КП, який вказав на перспективи сучасної соціальної структури України; віце-президент сирійсько-американської коаліції Sohaib Alagha, який поінформував учасників "УД" про руйнівну роль Росії в громадянській війні у Сирії.

Протягом дня представники громади розділилися на групи і проводили зустрічі з їхніми конгресовими і сенаторськими бюроми, серед яких: Rep. B. Pascrell (D-NJ); Sen. K. Gillibrand (D-NY); Sen. C. Schumer (D-NY); Rep. C. Maloney (D-NY); Rep. C. Dent (R-PA); Rep. B. Boyle (D-PA); Rep. M. Fitzpatrick (R-PA); co-chair of CUC; Rep. M. Cartwright (D-PA); Rep. R. Costello (R-PA); Rep. P. Meehan (R-PA); Sen. P. Toomey (R-PA) and Sen. B. Casey (D-PA). Протягом зустрічей членам Конгресу були представлені різні програмні документи включаючи завершений список новопредставлених законів і резолюцій у підтримку України.



Увечері цього дня відбувся політичний форум, спонсорований Центральною та Східно Європейською Коаліцією, яка включає 18 національно-етнічних організацій, та представляє приблизно 22 млн. американців Центральної і Східно Європейських країн. Треба пригадати, що УККА був засновником Центральної та Східно Європейської Коаліції в 1994 році. Політичний форум під назвою "Позиція НАТО щодо Росії" характеризував НАТО і давав відповідь на поточну агресію Росії в регіоні. Політичний форум включав основного доповідача Dr. Michael Carpenter, Deputy Assistant Secretary of Defense та панлістів: Amb. Kurt Volker, McCain Institute, former U.S. Permanent Representative to NATO; Mindaugas Zickus, Deputy Chief of Mission, Embassy of Lithuania; і Damian Murphy, U.S. Senate Foreign Relations Committee. Понад 100 працівників різних конгресових бюро, політичних дорадників та активісти громади взяли участь у форумі.

## 30-ту річницю Чорнобильської трагедії відзначили в Об'єднаних Націях

Вранці 26-го квітня Генеральна Асамблея Об'єднаних Націй влаштувала вшанування 30-ї річниці Чорнобильської катастрофи. Під час свого виступу Постійний Представник України до ООН, Володимир Єльченко порівняв трагедію в Чорнобилі до сьогоденної агресії Росії в Україні.



Опісля, представники УККА спільно з делегацією Постійного Представництва України до ООН під керівництвом посла В. Єльченка, відкрила спеціальну фотовиставку присвячену 30-й річниці Чорнобильської катастрофи.



Виставка експонувалася до 29-го квітня в будівлі Секретаріату Організації Об'єднаних Націй.

## УККА видав заяву до 30-ої річниці Чорнобильської катастрофи

26-го квітня Український Конгресовий Комітет Америки видав заяву до 30-ої річниці Чорнобиля, в якій м. ін. читаємо:

"Тридцять років тому, сталася найгірша ядерна катастрофа в історії на чорнобильській атомній електростанції, яка принесла непоправні втрати в людському, природньому і економічному аспектах для України та її народу.

В суботу, вночі 26-го квітня 1986 року внаслідок великої людської недбалості сталося стихійне лихо на Чорнобильській Атомній Станції, що на півночі України. Вибух підірвав бетонний дах реактора №4 випускаючи в атмосферу велику кількість токсичної радіоактивності. Це була не тільки промислова аварія, але й неймовірний результат неухважності і нехтування з боку Радянської влади, що призвело до людської трагедії в масовому масштабі. Влада допустила немислиму помилку. Це поставило під загрозу мільйони людей, влада не тільки промовчувала трагедію, але і заявляла, що нічого надзвичайного не трапилось. Це було до того часу, поки шведські дипломати виявили надзвичайно велику кількість радіоактивних речовин в межах їх власної країни. Щойно тоді, Москва подала коротку, п'яти хвилинну заяву, що "Нещасний випадок стався на Чорнобильській Атомній Електростанції. Один з атомних реакторів був пошкоджений. Були прийняті заходи ліквідації наслідків аварії. Допомога була надана жертвам. Урядова комісія була створена."

В цей час народ України був у цілковитій темряві через мовчання і неприйняття належних заходів безпеки своїх громадян радянською владою. Жодних евакуацій з зони Чорнобиля не проводилось, навіть після 36-ти годин після вибуху. Більше того, 5 днів після катастрофи, у столиці Києві, що знаходиться 60 миль на північ від Чорнобиля, тисячі громадян, які навіть не підозрювали про вибух, проводили параду на вулицях з нагоди святкування 1-го травня і не підозрювали про невидиму небезпеку, яка на той час була вже у їхньому місці.

Результат цієї трагедії був не тільки тимчасовий, але довготривалий. Були люди, що померли негайно зразу після вибуху, і ті, які отримали велику дозу радіації. Ми повинні не забувати про ще досі тривалі наслідки, які продовжують впливати на Україну навіть сьогодні: підвищується народжуваність дітей з різними дефектами, екстремально високі показники захворювання щитовидної залози, раку і незліченні інші негативні ефекти, які будуть переслідувати Україну в найближчі століття.

Україна успадкувала від тоталітарного комуністичного режиму спадщину атомної катастрофи, якої руйнівна сила заповонила усю країну. Зусилля подолати наслідки Чорнобиля перевищують можливості країни - це потребує співробітництва цілої міжнародної спільноти. З нагоди 30-ої річниці Чорнобильської трагедії Український Конгресовий Комітет Америки заявляє свою готовність допомогти забезпечити всі необхідні потреби для жертв в Україні, які не можуть бути забутими і закликає світову громадськість допомогти жертвами Чорнобильської катастрофи, впроваджуючи моральну і фінансову допомогу, яка необхідна тим, які постраждали та полегшити страждання незлічених жертв цієї трагедії.

З нагоди 30-ої річниці, УККА вшановує і згадує тих, які загинули і які вижили після катастрофи. Ми пам'ятаємо робітників, які допомагали на місці аварії і сотні тих, які були відіслані від їхніх домівок та мільйони людей, які постраждали і страждають від різних проблем зі здоров'ям, які вони отримали внаслідок вибуху.

## XXII Конгрес Українців Америки

В днях **23-25-го вересня** ц. р. в Гартфорд, Конн. Український Конгресовий Комітет Америки проведе свою щочотирирічну конвенцію. Пригадуємо, що:

**Ресстраційні пакети** делегатів були вислані до складових організацій і Відділів УККА. Якщо Вам потрібний пакет просимо сконтактуватися з Крайовою канцелярією УККА.

Господар конгресу, Відділ УККА у Гартфорді, зарезервував **кімнати в готелі Hampton Inn**, (20 Waterchase Drive, Rocky Hill, CT). Щоб замовити кімнату, просимо телефонувати до готелю за номером 860-563-7877 та подати код USA для отримання резервації зі знижкою: \$125.35 (включає податок) /за одну ніч за кімнати з двома ліжками. Додаємо, що ціна за кімнату включає сніданок від год. 6-ої до 10-ої ранку. Замовлення кімнат по зниженій ціні готель прийматиме тільки до 23-го серпня.

**Оголошення /привітання.** Реченець надсилення привітів/оголошень до книжки: 30-го червня.

**Український Народний Фонд (УНФ).** Пригадуємо, що усі делегати на конгрес мусять мати вирівнанні членські вкладки до УНФ включно з 2016 р.

## УККА вітає Іванку Заяць

26-го квітня УККА влаштував спеціальну імпрезу для вшанування Іванки Заяць, голови відділу УККА в Нью Йорку, яка була нагороджена престижним орденом "святої Варвари". Нагорода була надана Патріярхом Києва і всієї Русі, Філаретом.



Іванка Заяць отримала також нагороду "Сильна Духом" і нагороду від 59-ої Бригади за її невтомну працю на захист України. УККА вітає Іванку і дякує за її роботу у допомозі нашим борцям за свободу. Слава Україні!